
ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DE ALAGOAS

Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário
das Sessões do Tribunal  de Contas do Estado de Alagoas,  sob a Presidência do
Excelentíssimo  Senhor  Presidente  Conselheiro  Otávio  Lessa  de  Geraldo  Santos,
reuniram-se  os Senhores  Conselheiros:  Vice-Presidente  Conselheiro  Fernando
Ribeiro Toledo, Conselheira Rosa Maria Ribeiro de Albuquerque, Conselheira Maria
Cleide  Costa  Beserra,  Conselheiro  Rodrigo  Siqueira  Cavalcante,   Conselheiro
Substituto Sérgio Ricardo Maciel. O Ministério Público de Contas esteve presente,
representado  pela  Douta  Procuradora  Stella  de  Barros  Lima  Mero  Cavalcante.
Havendo número para deliberar o  Excelentíssimo Senhor Presidente declarou em
nome de Deus aberta a sessão, solicitando a leitura da Ata da sessão anterior que foi
aprovada. Na Hora do Expediente o Excelentíssimo Senhor Presidente ratificou o
encontro  de  treinamento  que será  realizada  segunda  e  terça-feira  da  próxima
semana, na cidade de Piranhas, com o Tribunal de Contas de Sergipe. A maioria dos
Conselheiros participarão e a sessão efetivamente não poderá ser realizada por falta
de quorum; ao tempo que leu e colocou para deliberação do Pleno o ofício que trata
da solicitação do afastamento do Douto Procurador Ênio Andrade Pimenta para o
Mestrado em Economia, no período de 14 de Julho do corrente ano à 14 de julho de
2023,  no  Centro  Universitário  especializado  em  Madrid,  em  parceria  com  a
Universidade Mackenzie, na cidade de São Paulo; sendo aprovado por todo Pleno.
O Excelentíssimo Senhor Presidente facultou a palavra não havendo quem quisesse
fazer uso, passou-se para  Ordem do Dia: Relator Conselheiro Fernando Ribeiro
Toledo:  TC-04247/2009,  Prestação  de  Contas  de  Governo,  Exercício  Financeiro
2008,  Prefeitura  Municipal  Limoeiro  de  Anadia,  Jorge  Nivaldo  Ribeiro  de
Albuquerque.  Aprovado  Parecer  Prévio/  Aprovação  com  Ressalva.  Relator
Conselheiro Rodrigo Siqueira Cavalcante: TC-6070/2011, Prestação de Contas de
Gestão, Exercício Financeiro 2010, Fundação Teatro Deodoro, Inadja de Lima Silva.
Aprovado  acórdão:  042/2022;  TC-5986/2012,  Prestação  de  Contas  de  Gestão,
Exercício Financeiro 2011, Fundo de Saúde do Estado de Alagoas- FUSAL,  Inadja
de Lima Silva. Aprovado acórdão: 043/2022; TC-5987/2012, Prestação de Contas de
Gestão,  Exercício  Financeiro  2011,  Fundo  do  Centro  de  Estados  e  Pesquisa
Aplicada-  FCEPA,  Jose  Otávio  Moreira  Neto.  Aprovado acórdão:  044/2022.  TC-
4255/2009, Prestação de Contas de Governo, Exercício Financeiro 2008, Prefeitura
Municipal  Piranhas,  Inacio Loiola Damasceno Freitas.  Aprovado Parecer Prévio
pela aprovação. Não  havendo mais processos a relatar  o  Excelentíssimo Senhor
Presidente facultou a palavra,  não havendo quem quisesse fazer uso em nome de
Deus encerrou a Sessão, convocando-os para próxima no Horário Regimental, do
que para constar, eu Adriana Gêda Peixoto Melo Almeida, Coordenadora do Serviço
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de Atas, redigi a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos
Conselheiros presentes e pela Douta Procuradora do Ministério Público de Contas.
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